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2. fsan ) = 2+ 3x°- 12 - 3 WDuileddudfinuugdle
f. (-00, -2) 9. (-00,-2) U (1, 00)
A (-2, 1) 4. (1, 00)

° v 4 3 a 1Al ¢ o Y] I
3. ﬂ'ﬁ/iu@lbltw f(x) = 3x = 8x + 1 NTUNM X = 2 Wangu f Naﬂ@m%@ﬂqﬂlﬁ

n. f Slgasngaduing = 2 uazAdanduimg = 0
U f NEEREUINS = 2 uazAgegaduing = -15
A. f flganaaduiing = 2 uazAanduing = -15
4 f AgeEnduiivng = 2 uavenasanduring = 0
4. fmuel y =7+ ax - 2X yageanduimsuaAngeandiimsvesilsidunseiudele
N, PFEATUING = 9 uazeEIARFUINS = 1
U YAPEAFUING = 4 uarAaEAdUIvS = 23
A. PFEATUING = 1 uazeaanduivg = 9
4. RTINS = 2 Uavengaanduivg = 7
5. fvueld y = x - ax - 1 qasanduinduazasgaduindvesiladdunsaiudols
n. adnaaduing = 2 uazAsnanduind = 5
V. Agaduing = 2 uazAenanduiing = -5
A, ARNgaduing = -2 uazAdngaduiing = 5
1. WEERdng = -2 uagAdaaduing = -5
6. fmusly y= x+ 5x - 4 yamaaduysailazAmgaduysaivesilaitunsatudela
n. adnaaduing = -1 uazAingaduiing = -10
v, Rgaduing = -3 uazAdngaduiing = -a6
A. qaeanding = 3 uazArmanduing = -6
1. WAERduing = 1 uazAdnaaduiing = -10
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1.y = X+ 3x - 9x - 10

3591 1N fx) x>+ 3x - 9x - 10

/

avls (%) 34 6x-9

= B3x + 9x - 1)

[

1 ’ = ¥ o 1 1 Qy
aydeuA1ved f(x) lneleududiulasauude fsil

g —————— —

|
I
|
|
I
:
X < -3 -3 3 < x <1 x > 1

ol f6 > 0 v (-00, -3) Lazuure (1,00)
war f) < 0 vuts (-3, 1)
fetly f ifuilestufivuugas (00, -3) wavuutas (1,00)

waz f uileiduanuueng (3, 1)
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1
2 —x3—x2—3x+3
3
aa o 1 3 2
591" CRTAT (0% = —X -X -3x+3
3
!
’i]%lﬁ f(x) = x2—2x—3
= (x - 3x + 1)

[

1 ’ a ¥ o 1 1 Qy
aydeuA1ved f(x) lneleududiulasauusie fsil

T

-1 < x <3 X =3

B
P
1
—
]
— — ————— —

sl f60 > 0 v (-00, -1) hazuuIe (3,00)

!
waz T < 0 vutas (1, 3)

gty fduilsddudinuueing (00, -1) wasuutie (3,00)

waz f uiladduanuudig (-1, 3)
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2
3. X -2 -aAx + T -—
3
359 NN flx) = N

Y] !/
aglg (X 3x°- Ox - 4

Bx + 2Ax - 2)

[

1 ’ a ¥ o 1 1 Qy
nydeuA1ved f(x) lneleududiulazauusie fsil

[ S
*
W
x%]

T ex< 2

| ra
,
R R i
M

P2 1 2 1
o f'(x) > 0 YUY (-00, -—) uaruuwle (2,00)
3

2
way f0 < 0 uuts (-—, 2)
3
% gj I 6 o ~ 1 2 1
AU LU TIWANUUYe  (-00, -—)  uaguuys (2,00)
3

.o . 2
war f uileiduanuueng (—, 2)
3
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4. x'-x+5

5% N flx)
wld

2
X -xX+5

2x -1

[

1 ’ 174 o 1 1 ¥
nydeuAIves (X lneleududmuiuiasaaiueie Al

—
Y

M| e

wlgin f6 > 0 vuthe (—,00)
2

1
war f0 < 0 uutha (00, —)
2

> o . 1
fatiy f duiladduiinuuaa (—,00)
2

6 1 1
waz f uileiduanuugng (00, —)
2
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5% N flx) = 12 - 12x + %
v !
gl fx) = 12 + 3%
= 34 - x7)

= -3(2 = x)(2 + x)

[

1 ’ = ¥ o 1 1 Qy
nydeuA1ved f(x) lneleududiulasauusie Al

Y
s

WV

N

x <-2 2< x < 2

agldin F0 > 0 vuras (-00, -2) LaruuIe (2,00)
way f) < 0 uutha -2, 2)
feiu £ Juilsddufiuuugng (00, -2) wavuugas (2,00)

way f Juitedduanuutig (2, 2)
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b e e e e e
1. fx) = x’-12x
3% NN ) = X’ - 12
wld o = 3x’- 12
= 3(x” - 4)
= 3x - 2(x + 2)
ol ) = 0 agledn 3x - x + 2 = 0

WSIEaYy X = -2 Y39 X = 2
U 5 I a & A

Aaty AIngeuesilandune -2 way 2
1 [y} & U Q" &
polumeayiusdudun 2 vaeilendu

f'lx) = 6x
o) = 6(2) - 12 @9 412 < 0
f2) = 602 - 12 & 12 > 0

Aatdy f dAaeanduninsy x = -2 uazAgegaduinsae 16
wag f AAWNgedIinsh x = 2 wasAdngaduivsAe 16
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3391 NN fx) = 6-x
wld o = -2x
1 fl = 0 e x = 0

ey endngeuesilerduiie 0
solumeyiusdusduil 2 vesilsdduy
£ 2
2= W 2<0

"
v s

f7(0)
Ay f dAaeEnduinsy x = -2 wazAgegaduingae 6
way f lifieianduiing
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3. x -5x
3% N flx) = - 5x
wld 0 = 5% - 5
1 o = 0 agldh x5 = 0

Wezaziy x = -1 39 1
Aall AIngeuesilantufe -1 uaz 1

solumeayiusdudun 2 voeleidu
" 5

fx) = 20x
) = 20 = & 20 <0
1) = 20 = & 20> 0

v & a1 o o ea i R ]
AUy f MQWQQQWE’{@JWWSVI x = -1 LLaZﬂWQQq@aNWWﬁﬂE} 4
a6 o o ea ! PRI
ey f llﬂ']m']?!@]ﬁllWVlﬁVl x =1 LLa%ﬂqQQa‘fﬂﬁﬂJWWﬁﬂa -4
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4. (x-2)°(x + 1)°
359 an fx) = x-2)"(x + 1)
(x-2)° i(x + 1% + o+ 1) i(x -2
dx dx
= x- 2@ + 1) + (x + D (2)x - 2)
= 22+ D[ -2+ x+ D]
= 2x-2)(x + 1)(2x- 1)
0 gl 2x- 2+ D2x-1) = 0

awly

)
_)Q
—
o)
X
<
I

) Gl 1 =)
bNINCREUU X = -1 %59 — N 2

2
2 gj 1 a 6 U = 1
JUU ﬂ??ﬂﬂﬁﬂ]@ﬂﬁﬂﬂ‘ﬁﬂﬂ@ -1, - ay 2
2
solUvoyiussufun 2 vealladd
an ) = 2Ax - 2)x + 1)(2x - 1)
= 4%’ - 6x° - 6x + G
aly ' = 12x°-12x- 6
£'(-1) - 12(-1)*- 12(-1) - 6 - 18 @1 18 > 0
2
14 1 1 1 =
fr] — - 12l = | -12] = |-6 = -9& -9 <0
2 2 2
/) =
f'(2) = 122°-122)-6 =18 @ 18 > 0
v gj a0 U '} o’d' 1 1 ] Y] 6 81
PNUY Nﬂ’]éjjﬂ?jﬂﬂﬂWWﬁV} X = — LLa%ﬂWQ\‘ii‘jﬂﬁi\lWWﬁﬂ@ —
2 16

a1 o o o ea i o o e
way f llﬂ'W\']q@ﬂllW‘WﬁVl X = -1 Wg x = 2 LL@%ﬂWQQQWaQJWWﬁﬂ@ 0
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359 N fx) = 2x° - x°*
awld f = ax - 4x
= ax(1 - x°)
= ax(1 - x)(1 + x)
Al 0 = 0 i X1-x(1+x = 0

WsITRYtY x = -1, 0 ¥Se 1
Aall AIngeUesilantufe -1 uaz 1
solumeayiusdudun 2 vosleidu

0 = a-12¢

i) = a-1201° = -8 9 -8 <0
f0) = a-120° = a 9 4 >0

1) = 4-121° = -8 B9 8 <0

v & a1 v u e ' R L]
faty f fMgeanduingn x = -1 uag x = 1 uwagAgeanduingde 1
wag f TAWNERdTIMST x = 0 uazAgegadusivgeie O
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L o o e e e e e e
1. fx) = 3x°-10x+ 7 VU [-1, 3]
W o v = 3% - 10x + 7
!/
fx) = 6% - 10

M fx) = 0 2zld ex-10 = 0

WSITRTUY X

W | »n

[
K'Y

W Adngelurle [-1, 3] fe

w | »n

5
solUduam 1), f| — | way f3) azla

3
f-1) = 20
5 a
fl = | = —
3 3
f(3) = aq

asllain f degegeduysel
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2. ) = x"-5¢ +4 vugae [0, 2]
W/ o v = x'-5x° + 4
f’(x) = ax’ - 10x
= 2x(2x° - 5)
&0 = 0 avld 225 = 0
s 5 5
ANTIERTUU x = 0, I
2 2
U gj I a 1 a S 5
QUU maﬂqmiumw@ [0, 2] A® -4|—, O,
2

L 5 5
soluawimn f| - [— |, f0), way f| ,[—

2 2
9
fl |- - —
2 4
o = 4
5 9
fl o[- = -—
2 4
f2) = 0

5
wag f UAWNERANYITIIN x = - [~ WAz x
2
9
g9 fl - [— | = f| J— | = -
2 2 4
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3. flx) = 5-6x-2x VU [3, 1]
Wm0 = 5-6x - 2x°
) = - 12x - 6x°
= -6X(2 + X)
f 0 = 0 awld -6x2 +x) = 0

(%
0

bNSIEREUY X = -2, 0

Wy Adngalugle [-3, 1] Ao 0 wag -2

soluuiaim f(-3), f(-2), f0) way (1) azla

f-3) = 5
f-2) = -3
fl0) = 5
(1) = -3

agladn f degegaduysall x = -3 uag x = 0 @ f(-3)

= 5 = f(0)

way f ﬁmﬁﬁq@amgsaﬁ x = 2uay x = 18 f(2) = 3 = f1)
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4. fx) = x +2x-4 vue [4, 3]
WV o ) = X'+ 2x-4
0 = 2x + 2
= 2x + 1)
& 0 = 0 ald 2x+ 1) = 0

WSIERYEY x = -1
Wy Adngalugle [4, 3] Ao 1

soluduwiaiy f-4), f(1), way f(3) azla

f4) = 4
1) = -1
f3) = 11

aglladn f deigegeduysalil x = 3 & f(3) = 11 =

o

way f ddwhgeduysaln x = 1 3 (1) = -1
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5. fx) = x'-2x> -9’4+ 27 VU [-2, 4]
W1 9 ) = o2 mox’ 4 27

!/

f(x) = 4><3— 6><2 - 18x

= 2X(2x + 3)(x - 3)

& 0 = 0 2gld 2¢2x + 3)x - 3) = 0
g, 3
WSIERTUY x = 0, -—, 3
2
U gj I a 1 a =) 3
qUU mmqeﬂumaﬂm -2, 4] D -—, O WAy 3
2
1 o 3 4
polUsum f(2), f| -— |, f0), f(3) way f@) azle
2
f-2) = 23
3 9
fl -— - 18—
2 16
f(0) = 27
f(3) = -27
f(4) = 11

alain f degegeduysall x = 0 & f0) = 27

way f dAwngeduysaln x = 3 33 f(3) = -27
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1 MAWIUANUINADIIUIU BauInwiiu 120 wazvilvinaguuesdiuiuniaiy

MasaeIveIdnInuIunilaleuniign

B Wiswauniadu X

Fousnsuuniiadu 120 - x
Wy JWunaguuedaeaiiuim
Fodu y = (120 - x)x”

= 120x” - x°

y = 240x - 3x”

= 3x(80 - x)

Wy =0 ald 3x(80-x%) = 0

WSIZRYUY X = 0 %38 x = 80

AauenIngs A9 0 uaz 80

!

NNy 240x - 3x”

"

240 - 6x

azld y
Wzasiu 81 x = 0 ud v = 240 & 240 > 0
way 61 x = 80 wadr y” = 240 F 240 < 0

[y

Wanedn 01 x = 80 udd y Alimgeanduing JalAuviiu

(120 - 80)(80)° = 256,000

(% 5 o a o gj A
PNUUITUIUITIUINEBINIUIUUY AR 80 ey 40
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2. navanszawi Ualunds AueMe I dUERIYINveIIUNIN kasiiNuRRMINAY
192 g139i dnaedluliivunesunniian wnvuinvesnaedluil

B W V) unulsunnsvesnasy,  x WAUAIUNINNVDINABDINTEA N
h  WUAINEITRINARINTEANY

NlaNg ANUYNIVINABINTEANY AD 2x 95U

wld V) = (2x)xh
V) = N — (1)
dosn fufiiavesndos = fufifndne + 2whwesiufigiu
192 = (FusougIe x g9 + 22K
192 = exh + 4
192 - 4x”
h _ P
6x
32 2x
h - i
X 3

win h Tu (1) agle

(32 2
V() = 2X | — - —
X 3

il

= 64x - —><3

3

ViK = 64 - ax”

W Vi = 0 el ea-ax’ = 0

el x = 4 Ay h= —-— =—

v ¥ e X o d > > 16 »
fat naedlulfiviuesuiniign Wende 4 91 81 8 U3 wavags — i
3
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3. fi3uey 900 UM fRaMsdeNsInau Fedliuvisdauiun Wlanausuamasy

yuan Ieglideuilauiun azdesdaulvuwsasiuenivinly Jsldilienunnian dadeusd
AuvEuiuLdiU 3 undenln AdewsIBn 2 auilwdewindu 2 umse

[% '

Wi anlangd Isurwuduudidien y We waziuiiviesn x e ey

waiiin

[ [
aa v o

T A wnuiunndeusy azle

A = Xy (1)
Andoudaanun = 202x) + 3y
900 = ax + 3y
900 - 4x
y _ e
3
4
= 300 - —x
3

wnu y Tu (1) agla

4
A = x| 300 - —x
3
4
= 300x - —x
3
dA 8
— = 300 - —x
dx 3
= =i ~ dA 1% 8
bUBIRIN A IHINNEGR WD — = 0 ayld 300- —x =0
dx 3
Y 900 v ¥
wld x = — = 1125 9n  dwu y = 150 v
8

Huhe wResdeuTlvaunauiiie 150 e drusuiviesisuay 112.5 Wa
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4. WAAAUNTINTIUINOWVINITIANAUAIDENNLTUAE 20 U W 1 16U LWaY

1eAUALS 1,000 FU DUVBATIANARURE 1 U WIAzeduA LT uiaua 100 Ju

A1anTIANATNAE 2 U WwhazvneAuAlsudnfeuas 200 YU Wuwuilisesl

PHINNTIVINVIAITALAITIANAUAT LTI IAIRElARuIINNIsVIBINTIgaly 1 hou

ad o
/N1

wvuRninweadnmans 13e9 Adauayeuniusveuilendu

AULRALAUIAITIANNY  LAYAASIANAITUAT X UV

AINY SIANVWEUANTURE 20 - X UM
WwreAuA L LTULRDUAE 100X TU
WERIIN LeAuAloseuar 1,000 + 100x

auudly y wnuluilaannmsuelu 1 1heu

Fou - (1,000 + 100x)(20 - X)
- 20,000 + 1,000x - 100x’
= 1,000 - 200x
y = 1,000 - 200x
Wy =0 a2ld 1,000-200x = 0 awldl x = 5
fedu endngn fe 5
Nnn oy = 1,000 - 200x
y'oo= -200

Wszaztiu 81 x = 0 udr y" = 240 T3 240 > 0

way 61 x = 5 wdr y" = 200 F 200 < O

Tude #endu f Tevasanduivnsn x = 5 uay f(5) = 22,500
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5. ngauniedllsewusdnsurinsilaenn 80 AT WIRBINISANUSUEMANLRUNN
wiouaiulu 4 deawi o Audagy

[ %
LY

dgi’ A = 14 1 a !
Wu%ll']ﬂﬂ/l'sjfﬂL?JWQB@'E]SJVL@TJZLIW\T?IULV]']I@

31 avudlvanunislutuiusuvmazseudy x 1wns

[% o g 80_8X 8 [
wld anuenluwnaudy | —— | = 16- —x wns gy
5 5

16 -

)
|

X

AUURAA A WNUNURRILA

. 8 32,
U awld A = ax)| 16 - —x - 60x - — X
5 5
, 64
A = 64 - —x
5
W A" =0 9l 64-—x =0azld x =5
5
PNt ANINGM D 5
, 64
"N A = 64 - —x
5
R
5
& w Y " 64 _ 64
WSIEasil 01 x = 5 ua A' = -— & -— < 0
5 5

Tuhe ety f TAaanduinsy x = 5 wag AG) = 160 ANSIUURS
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